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  A már tradíciónak számító, minden évben megrendezett Balassi 

hétre idén is sor került. A hagyományos hetet most Reneszánsz 

hétre kereszteltük, mivel ez volt most a fő téma. Az ötlet onnan 

született, hogy Balassi Bálint, iskolánk névadója is Reneszánsz kori 

költő volt.  

  A Reneszánsz hetet hagyományosan a szavalóversennyel kezdtük. 

Majd kedden egy igazi Reneszánszos téma, a Reneszánsz est került 

megrendezésre. Ez két fő témából állt, az egyik a reneszánszkori 

ételek, melyet a DÖK, és 8. b tagjai készítettek el. Volt itt rántott 

alma, fonott kalács, foghagymás pogácsa, és sok más ínyencség.  Az 

ételek az aulában állítottuk ki, padokat helyeztünk el mellette, és 

műanyag tálcákon szolgáltuk fel az ételeket. Egy tányérra 200 Ft-ot 

számoltunk, és azt a tányért bőven meg lehetett pakolni. A másik téma a reneszánsz táncok voltak, 

melyek a 11-es teremben kaptak helyet. A táncokat iskolánk egyik tanulója, Bach Ágota tanította 

nekünk. A hangulat itt is fantasztikus volt, akik ott voltak, tudhatják. Három táncot tanultunk, 

reneszánsz zenére, majd a végén összekötöttük azokat. Közben sokat nevettünk, jól éreztük 

magunkat.  

  Ez a nap igazán szuper volt, bár sajnáltuk, hogy csak kevesen jöttek el.  Reméljük, jövőre észreveszik 

a plakátokat, és többen is eljönnek.  

  A következő napon a tanárok előadásait hallhattuk. Andi néni a reneszánszkori kertekről mesélt 

nekünk.  Elmondta, hogy akkoriban hányféle, és milyen típusú kertek léteztek.  Bogát Éva tanárnő 

Leonardo da Vinci életéről, és kutatásairól mesélt nekünk. Vlasits tanár úr a legelső térképektől a 

mostaniakig beszélt, meg a kezdetleges iránytűkről, egészen a modern koriakig.  Molnár Ágnes 

tanárnő idén is megtartott az oly népszerű előadását, a CSI: Balassit. Arról mesélt, hogy hogyan lehet 

beazonosítani egy halottat, megállapítani róla hogy férfi, vagy nő volt-e életében.  Hilda néni és Ica 

néni az alkímiába vezetett be minket.  

  A tanári előadásokkal párhuzamosan zajlott a Balassi kupa. Ezt a Mikulás kupa általános sikerén 

felbuzdulva rendezte a DÖK. Az osztályokat két részre osztottuk, 5-8-ig és 9-12-ig. Bár néha ez a 

felosztás esélytelen volt, de jövőre szintén fogunk tartani egy ilyet.  

  Ezzel el is érkeztünk a Balassi hét utolsó napjához. Ez a kilencedikesek napja volt. Ugyanis, a 

Balassiban minden évben a kilencedikes osztályok rendezik a farsangot.  
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